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  C 3102פתרון מבחן בשפת 

  5שאלה 

 תשובה

 +  ב   + ג .א

 . במוצא  0v=128 של הממיר  מהנתונים
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void main() 

{ 

 int i,positiv_volt=0,negativ_volt=0,v_in; 

 for(i=0;i<100;i++) 

 { 

  v_in=Inp32(0x100); 

  if(v_in<128) negativ_volt++; 

  if(v_in>128) positiv_volt++; 

  Sleep(1000); 

 } 

 printf(" -v=%d     +v=%d", negativ_volt,positiv_volt); 

} 

  7שאלה 
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 תשובה 

 הסבר הוראות: .א

, ומקבלת כתובת למצביע  intהמחזירה ערך מטיפוס  f1הכרזה על פונקציה בשם  -3שורה 

ps. 

הגדל את  0שווה   Iהוראת תנאי אם הנתון שכתובתו היא כתובת המצביע +הערך  -6שורה 

 .  0-ב Cהמשתנה 

 . f1לתוכנית שקראה לפונקציה  Cהחזר את הערך – 7שורה 

 והכנס לתוכו נתונים שמופיעים בשורה בהתאמה. arrהגדר מערך בשם  -01שורה 

 \.  arrושלח לה את הכתובת של המערך  f2קרא לפונקציה  -30שורה 

, היא מבצעת זאת באמצעות מצביע  0שווים  arrמונה כמה נתונים במערך  f1הפונקציה  .ב

מציין איזה  i, האינקס  arrמקבל את הכתובת הראשונה של המערך  psלמערך. )המצביע 

 . C=4פעמיים(. התוצאה המוחזרת  03נתון במערך נבדקת כך 

 . 31שורה  4פלט התוכנית יהיה הנתון  .ג

ים מופיע הנתונים . ערכים אלה מציניים כמה פעמ cntתדפיס את ערכי המערך  f2בנוסף 

 1יופיע כמה פעמים הופיע  1כך שבמיקום  cntהתוצאות יוכנסו למערך  .arrבמערך  1,0,3,2

 וכן הלאה.  arrבמערך 

 תבנית הפלט תהייה .:

0   -   1 

1  -   4 

2  -  3 

3  -  4 

  8שאלה 
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 תשובה 

 הסבר הוראות:  .א

 size. היכן שיוצג בתוכנית השם  2המייצג נתון מספרי   sizeקביעת שם מילולי  – 2שורה 

 . 2יוחלף בנתון 

 המקבלת מערך של מבנים.  read_arrהכרזה על פונקציה בשם  – 03שורה 

 מבנים.  2כמערך של     RGB_Ledקביעת המבנה  – 06שורה 

 . Redלמשתנה  iקליטת נתון מספרי מהמקלדת למבנה מספר   – 36שורה 

  out,בצע על המשתנה  0שווה  iבמבנה מספר   Blueפעולת תנאי. אם הנתון  – 42שורה 

 .  4אם הנתון  ORפעולת 

 

  .ב

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 אדום לשניה אחת  .ג

 אדום , ירוק,כחול לשתי שניות 

 ירוק לשלוש שניות 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TimeDelay Blue Green Red 
0 1 1 0 

3 0 0 0 

2 1 0 1 
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  8שאלה 

 

 תשובה 

void main() 

{ 

 int arry[12],i; 

 for(i=0;i<12;i++) 

  scanf("%d",&arry[i]); 

 

 for(i=0;i<6;i++) 

  if(arry[i]!=arry[11-i]) 

   break; 

 if (i==6) printf(" Symmetry "); 

 else      printf("No Symmetry "); 

} 

 


